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гр. София,  30.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 30.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4720 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,40 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не изпраща представител за участие в производството по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ „С. МОРСКА“ 

ПРИ АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ, редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се 

представлява от гл. юриск. В. К., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д-Р Т. С.-И. – не се явява, не е призована поради невнасяне на 

определения от съда депозит, необходим за работата на вещото лице. 

 

Ю.. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА справка от счетоводството на АССГ от днес, 30.9.2021 г., от която е 

видно, че по делото не е постъпил определеният депозит за работа на вещо лице.  

 

Ю.. К.: Моля да бъде заличен като ответник по делото директор на ТД „С. морска“, 

Агенция „Митници“, поради влязъл в сила устройствен план на Агенция „Митници“ 

от 31.7.2021 г. и да се впише директор на ТД Митница В., АМ.  

По отношение на невнесения депозит – предоставям на съда.  



 

Като взе предвид становището на ответника  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАЛИЧАВА като ответник по делото директор на ТД „С. морска“, АМ, и  

КОНСТИТУИРА директора на ТД Митница В.. 

 

Ю.. К.: Потвърждавам, че директорът на ТД Митница В. е уведомен за датата и часа 

на заседанието. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ  СЧИТА, че не следва повече да бъде давана възможност на жалбоподателя 

за представяне на относими по делото доказателства, включително изготвяне на 

експертиза, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТМЕНЯ разпореждането си от закрито заседание на 22.6.2021 г., с което е допуснал 

изготвянето на съдебно-химическа експертиза по делото, определен е първоначален 

депозит за работа на вещото лице и е назначено такова.  

 

С оглед липсата на други доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.   

 

Ю.. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Подробни 

мотиви сме изложили в писмено становище. Процесното решение е издадено от 

компетентен орган, в рамките на неговите пълномощия.  

Претендирам юрисконсултско възнаграждение, ката правя евентуално възражение за 

размера на адвокатския хонорар. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 10,08 часа. 

 

 

       СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


